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Die wichtigsten Funktionen der Fernbedienung

Menü: Ihr Zugang zur Startseite mit umfangrei-
chen Angeboten und Menüpunkten, bspw. 
Meine Inhalte und Einstellungen.

TV-Programm (EPG): Überblick über das aktuelle, 
zukünftige und vergangene Fernsehprogramm.

Vorschau: Behalten Sie parallel zum laufenden 
Programm im Blick, was auf anderen Sendern 
läuft. Einfach durch die Senderliste zappen und 
nichts verpassen.

Suche: Mit der intelligenten Suche Ihre Inhalte 
finden - einfach und schnell.

Timeshift: Die laufende Sendung jederzeit anhal-
ten (max. 90 Min. lang) und später weiterschauen.

Direktaufnahme: Drücken Sie die Aufnahme- 
Taste während des laufenden Programms oder im 
TV-Programm (EPG).

Exit: Bringt Sie zum laufenden Fernsehprogramm 
zurück.

Zurück: Einen Schritt zurück oder zurück zum 
zuletzt gesehenen Sender wechseln.

Optionen: Bietet Ihnen zusätzliche Optionen,  
bspw. im laufenden Programm, im 
TV-Programm (EPG) oder in der Suche.

Musik: Öffnet die volle Auswahl weltweiter Radio-
sender von Phonostar Radio.

EINFÜHRUNG



9

Menü

Suche

TV-Programm (EPG)

Timeshift

Vorschau des
aktuellen Senders

und anderer Sender

Direktaufnahme

ExitZurück

EINFÜHRUNG



10 EINFÜHRUNG

Zusätzliche Funktionen der Fernbedienung

Stand-by-Taste: Schaltet den Media Receiver 
ein oder versetzt diesen in den gewünschten 
Stromsparmodus.

Pfeil-Tasten: Navigiert durch verschiedene 
Menüpunkte.

Lautstärke-Tasten: Erhöht bzw. verringert die 
Lautstärke.

Stumm-Taste: Schaltet den Ton aus und ein.

OK-Taste: Bestätigt die aktuelle Auswahl.

Teletext: Öffnet und schließt den Teletext.

Programmwechsel-Taste (Blättern): Wechselt 
die Sender beim Fernsehen oder blättert seiten-
weise durch Listen innerhalb des Menüs.

Eingabe-Tasten: Gibt Nummern (bspw. von Sen-
dern) und Buchstaben (bspw. Suche) ein.

Löschen-Taste: Löscht Eingaben.

TV-Taste: Schaltet zwischen der Bedienung Ihres 
Media Receivers und Ihres Fernsehers um.

Info: Öffnet und schließt zusätzliche Informatio-
nen zu laufenden und kommenden Sendungen.
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Farb-Tasten: Navigiert durch den Teletext oder 
durch andere Funktionen.

Spulen (vorwärts oder rückwärts): Spult schnell 
vorwärts (sofern der Sender diese Funktion 
unterstützt) oder rückwärts; mehrfaches Drücken 
verändert die Geschwindigkeit.

Springen (vorwärts oder rückwärts): Springt 30 
Sekunden vor (sofern der Sender diese Funktion 
unterstützt) oder 10 Sekunden zurück.

Fernbedienung ausrichten
Ihr Media Receiver empfängt die Infrarotsignale der 
Fernbedienung mit einem Empfangssensor auf der 
Vorderseite. Richten Sie die Fernbedienung immer auf 
die Vorderseite Ihres Media Receivers aus.
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Ihr Media Receiver in der Übersicht
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1

2

1 Display

2 Aufnahme-LED

3 Stand-by-Taste

4 Programmwechsel-Taste

5 Moduswechsel-Taste

Die Leuchtanzeige und das Display das bedeutet

leuchtet weiß ist an, Ihr Media Receiver ist eingeschaltet.

leuchtet rot ist gedimmt, Ihr Media Receiver befindet sich im 
Stand-by.

pulsiert rot ist aus, Ihr Media Receiver ist herunterge-
fahren.

leuchtet rot ist aus, Ihr Media Receiver befindet sich im 
Ruhezustand.
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13

14

11

12

6  Netzwerkanschluss (LAN)

7  USB-Anschlüsse (für Service)

8  HDMI-Anschluss

9 Digital-Audio-Anschluss (Coaxial)

10 Digital-Audio-Anschluss (Optical)

11 Netzteil-Anschluss

12 Ein-/Aus-Schalter

13 Reset-Taste

14 Festplatte
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Sicherheitshinweise

SICHERHEITSHINWEISE

Ihr Media Receiver ist ein haushaltsübliches Gerät, mit 
dem Sie Ihr Fernsehprogramm ganz neu erleben kön-
nen. Wie bei jedem elektrischen Gerät kann ein nicht 
sachgemäßer Umgang zu körperlichen Schäden oder 
zu Beschädigungen Ihres Media Receivers führen. Die 
folgenden Sicherheitshinweise schützen Sie und Ihren 
Media Receiver.

Elektrischer Schlag

Berühren Sie Ihren Media Receiver oder das Netzteil 
niemals mit nassen Händen, da von den elektrischen 
Komponenten Ihres Media Receivers die Gefahr eines 
elektrischen Schlags ausgehen kann.

Berühren Sie niemals die Kontakte an den Anschluss-
buchsen Ihres Media Receivers oder des Netzteils. 
Elektrostatische Entladung kann zu einer Beschädigung 
der elektrischen Komponenten in Ihrem Media Receiver 
führen.

Schließen Sie Ihren Media Receiver nicht während eines 
Gewitters an. Bei einem Blitzeinschlag droht die Gefahr 
eines elektrischen Schlags.

Umgebungsbedingungen und Aufstellort

Ihr Media Receiver wird im Betrieb sehr warm. Das ist 
normal. Um eine ausreichende Durchlüftung und einen 
zuverlässigen Betrieb zu gewährleisten, stellen Sie Ihren 
Media Receiver stets mit den Gerätefüßen auf eine 
rutschfeste, wärmeunempfindliche Unterlage. 
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Die Lüftungsschlitze Ihres Media Receivers müssen frei 
bleiben. Betreiben Sie Ihren Media Receiver nicht in 
einem geschlossenen Behältnis. Zu allen Seiten Ihres 
Media Receivers (ausgenommen nach unten) muss ein 
Abstand von mindestens 10 cm eingehalten werden.

Schließen Sie Ihren Media Receiver an eine leicht 
zugängliche Steckdose an, um Ihren Media Receiver 
im Ernstfall schnell von der Stromversorgung trennen 
zu können. Verlegen Sie alle Kabel so, dass niemand 
darüber stolpern kann.

Verwenden Sie Ihren Media Receiver nicht in der Nähe 
von Wärmequellen, nicht unter direkter Sonneneinstrah-
lung, nicht in Feuchträumen und nicht in der Nähe von 
elektrischen Geräten, die motor- oder magnetbedingte 
Störungen verursachen. Vermeiden Sie den Kontakt mit 
Flüssigkeiten, Staub und Dämpfen.

Ihr Media Receiver ist NICHT für die Verwendung in 
explosionsgefährdeter Umgebung und in der Nähe 
empfindlicher medizinischer Geräte zugelassen.

Ihr Media Receiver bietet keinen Schutz gegen Über-
spannung. Bestenfalls lösen Sie die Kabelverbindung 
zur Steckdose vor einem Gewitter.
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Kabel

Vermeiden Sie Belastung (z. B. durch Möbel) oder Be-
schädigung (z. B. durch Knicke) der verwendeten Kabel, 
da diese zu Störungen der Bild- bzw. Tonübertragung 
führen können. 

Ihr Media Receiver funktioniert nur einwandfrei an einer 
ordnungsgemäß installierten und dafür zugelassenen 
Steckdose. Verwenden Sie ausschließlich das Netzteil 
aus der Verpackung Ihres Media Receivers. 

Festplatte

Die elektronischen Bauteile Ihres Media Receivers wie 
etwa die Festplatte sind empfindlich. Vermeiden Sie Be-
wegungen und Erschütterungen Ihres Media Receivers 
während des Betriebs. 

Öffnen Sie nicht das Gehäuse der Festplatte und 
unternehmen Sie keine eigenständigen Änderungsver-
suche. Die Festplatte wurde speziell für die Verwendung 
in einem Media Receiver 401 Typ B entwickelt. Die 
Festplatte des Vorgängermodells Media Receiver 400 ist 
identisch und kann verwendet werden. Andere Fest-
platten werden vom System erkannt und gesperrt. Der 
Media Receiver startet nicht. 

SICHERHEITSHINWEISE
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Batterien

Halten Sie Batterien von Kindern fern. Kinder können 
die Batterien verschlucken und daran ersticken. 

Verwenden Sie ausschließlich Batterien des Typs Micro-
zelle (AAA). Die Verwendung anderer Batterie-Typen 
kann zu Funktionsstörungen oder Beschädigungen der 
Fernbedienung führen.

Batterien enthalten ätzende Elektrolyte. Batterien des-
halb nicht ins Wasser tauchen, nicht ins Feuer werfen, 
nicht öffnen, nicht kurzschließen.

Entsorgen Sie Batterien stets fachgerecht.

SICHERHEITSHINWEISE

Reparatur und Reinigung

Wenn Sie an Ihrem Media Receiver einen technischen 
Defekt vermuten, nehmen Sie diesen keinesfalls in Be-
trieb. Öffnen Sie nicht das Gehäuse und unternehmen 
Sie keine eigenständigen Reparaturversuche. Wenden 
Sie sich an den Technischen Service der Telekom.

Reinigen Sie Ihren Media Receiver ausschließlich mit ei-
nem trockenen, weichen, fusselfreien und antistatischen 
Tuch. Verwenden Sie keine Reinigungs‐ oder Lösungs-
mittel; die enthaltenen Bestandteile beschädigen Ihren 
Media Receiver.



Erfahrene Mitarbeiter stehen Ihnen während  
der üblichen Geschäftszeiten unter der  
Hotline 0800 330 1000 oder im Internet unter 
https://www.telekom.de/hilfe zur Verfügung.

Bedienungsanleitung für Media Receiver 401 Typ B
Ausgabe 07.12.2018
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